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BÜYÜKELÇİ MURAT TAMER’İN KONUŞMA METNİ

Cumhuriyetimizin 100. Kuruluş Yıldönümü ve Kore Savaşı Ateşkes Anlaşması’nın 70. Yıldönümü etkinlikleri vesilesiyle burada Birleşmiş Milletler Anıt Mezarlığında toplanmış bulunuyoruz.

Dünyanın en eski askeri bandosu olan Türk Silahlı Kuvvetleri Mehteran Birliği de bizimle birlikte.

Mehteran Birliği uzun bir aradan sonra Busan’da, Şehitlerimizin huzurunda ve onlar için çalacaklar. Aynı kahraman ordunun değişik zamanlarındaki mensupları olarak Şehitlerimizle özlem giderecekler.

Her türlü fedakarlığı göstererek Mehteran Birliğimizin burada bulunmasını sağlayan Devletimin ilgili tüm kişi ve kurumlarına ve tüm emeği geçenlere teşekkür ediyorum.

Bu etkinlik vesilesiyle bizlere destek sağlayan ve yardımcı olan BM Anıt Mezarlığı Yöneticilerine de huzurunuzda teşekkür ediyorum.

Ayrıca Mehteran Birliğimizin Kore’ye gelişini sağlayan ve hiç bir fedakarlıktan kaçınmayan Gyeryong Belediyesine de özellikle şükranlarımı  iletmek istiyorum.
Değerli konuklar,

Türk insanının gelenekleriyle, diniyle, tarihiyle bütünleşmiş bazı mekanlar vardır, bizleri adeta çeker, kaç kere gitsek de yine gidip ziyaret etmek isteriz. Huzur buluruz, adeta yüreğimiz hafifler.
İçinde bulunduğumuz ve Kore Savaşında şehit olan yaklaşık 1000 Mehmetçiğimizden 462 tanesinin ebedi istirahatgâhı olan bu Şehitlik de işte böyle bir mekandır.
Sadece benim için değil, Türkiye’den gelip burayı bir kere ziyaret eden tüm vatandaşlarımız Kore’ye her gelişlerinde yeniden bu kutsal mekanı ziyaret etmek isterler.
Vatan toprağından uzaklarda yatan şehitlerimize saygılarımızı iletmek, dualar etmek, manevi olarak onlara dokunmak ve onlarla dertleşmek ve belki de şehadet özlemi çeker bizi buraya.

Allah dualarımızı kabul etsin.

Mehteran bizim tarihimizin önemli unsurlarından biridir.
 




[bookmark: _GoBack]Büyük Atatürk’ün dediği gibi mazisi ve zaferleri insanlık tarihi kadar eski Türk Ordusu’nun ayrılmaz bir parçası olan Mehteran, savaş meydanlarında askerimizin yanında ve yakınında olmuş, Mehteranın sesi kahraman askerimize güç ve coşku vermiş, düşmana korku salmıştır.

Bu etkinliğimize “Yeryüzüyle Cennetin Buluşması” adını verdik.

Büyük Şair Yahya Kemal Beyatlı mısralarında söyle ifade eder:

“Dünyaya veda ettik, atıldık dolu dizgin;
En son koşumuzdur bu! Asırlarca bilinsin!
Bir bir açılırken göğe, son def'a yarıştık;
Allaha giden yolda meleklerle karıştık.
Geçtik hepimiz dört nala cennet kapısından;
Gördük ebedi cedleri bir anda yakından! 
Bir bahçedeyiz şimdi şehitlerle beraber;
Bizler gibi ölmüş o yiğitlerle beraber.
Lakin kalacak doğduğumuz toprağa bizden
Şimşek gibi bir hatıra nal seslerimizden!”

Gerçekten de kahraman Mehmetçiğimiz bizlere daima gurur duyacağımız, asla unutmayacağımız bir hatıra ve miras bıraktı.

Evet,

Bugün burada 462 şehidimizle birlikte Kore Cumhuriyeti’nin özgürlüğü ve bağımsızlığı için canlarını vermiş 16 ülkeden gelen onların kahraman silah arkadaşlarının da huzurundayız.

Hepsinin ruhu şad olsun.

Değerli konuklar,

Mehter Takımının çalacağı marşları belirlerken bir Anıt Şehitlikte olduğumuz cihetle “Hücum Marşı”nın uygun olup olmayacağını konuştuk. Ancak burada yatan kahraman Mehmetçiklerimizin şahadet mertebesine ulaşmadan önce ağızlarından dökülen “Allah Allah” seslerini yine duymak isteyeceklerini düşündük.

Cennet mekan Kore şehitlerimiz şimdi, Malazgirt’in, Niğbolu’nun, Mohaç’ın, Çanakkale’nin ve Kurtuluş Savaşı’nın yiğitleriyle birlikte Mehterin sesini yılların özlemiyle bekliyorlar.

Buyurun, Mehter vursun ve Yeryüzüyle Cennet buluşsun artık!



